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On considere la fonction g définie sur R par g(z) = 2(z + 1)* + 18.
Sur l'intervalle | — 4; 2], la fonction g est:

Bl croissante
I3 décroissante

on ne peut pas répondre
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correction

D’'aprés la forme canonique, la fonction g est d'abord décroissante
puis croissante et le changement de variation se fait en o = —1.
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correction

D’'aprés la forme canonique, la fonction g est d'abord décroissante
puis croissante et le changement de variation se fait en o = —1.

—1 est dans l'intervalle | — 4;2[ donc la fonction change de variation
sur cet intervalle.
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correction

D’'aprés la forme canonique, la fonction g est d'abord décroissante
puis croissante et le changement de variation se fait en o = —1.

—1 est dans l'intervalle | — 4;2[ donc la fonction change de variation
sur cet intervalle.

La réponse la plus adaptée est la réponse c.
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